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Arithmetik — Textgleichungen mit zwei Variablen

Arbeitsblatt 3
Losen Sie folgende Textgleichungen!

________________________________________________________________________________________________________________________________________

Alter heute: Altersunterschied: Alter vor 10 Jahren
Lisa: X X=y+4 x—10
Lena: y X—-y=4 y—10

Alter heute: Altersunterschied: Alter in 20 Jahren
Mutter: X X=Yy+ 26 X+ 20
Tochter: y X—y=26 y+20

- Gibt man zur Lange eines Rechteckes 3 cm und nimmt man von der Breite 2 cm, so wird der urspriingliche
' Flacheninhalt um 1cm?2 groRer. Nimmt man aber von der Lange des urspringlichen Rechteckes 3 cm und

' gibt man zur Breite 3 cm, so wird der urspriingliche Flacheninhalt um 12 cm2 gréRer. Berechnen Sie die

i Lange und Breite des urspriinglichen Rechteckes!

i Flacheninhalt: || Flacheninhalt || Flacheninhalt
mit gednderter Seitenlange: mit gednderter Seitenlange:
l.b=A | Ac:(+3).(b-2)=1.b+1 Ay (1-3).(b+3)=1.b+12

: 1-3).(b+3)=1.b+12

I 1.b+3b-21-6=1.b+1 [l

I (1+3).(b-2)=1.b+1

i I: 1.b—3b+31-9=1.b+12 [| +

; 2.1.b + 1-15=2.1.b+13 || +15 |.b+3b-2I-6=1.b+1

| |=28cm +3b-2.28-6=+1

i +3b-62= +1

PA: |.b= 28.21 =588 cm? +3b = +63

P AL l.b= 31.19 =589 cm? b =+21cm
A 1.b=25.24=600cm
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